PRZEDSIEBIORSTWO
GOSPODARKI KOMUNALNE)
w Suwalkach Spétka z 0.0,
16-400 Suwatki, ul. Sejneriska 82
el./fax (87) 666-28-56 centr. (§7) 565-32-86 lub 87
!IP 844-000-42-07 REGON 000151865

ZP/4/2019

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego
pn. Zakup gazu CNG w ilosci 4 000 000 Nm3 do pojazdéw Zamawiajacego zasilanych gazem CNG przez okres
10 lat tj. w latach 2020 — 2030 oraz wybudowanie na terenic PGK w Suwatkach Sp. z o.0. infrastruktury
umozliwiajacej tankowanie ww. pojazdow

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych (t.j. Dz. U
22019r., poz. 1843) Zamawiajgcy odpowiada na pytanie postawione w pi$mie z dnia 3 stycznia
2020 r. przez jednego z Wykonawcow:

Tres$¢ pytania nr 1:

Po czyjej stronie jest wykonanie oraz koszt przytgcza elektrycznego potrzebnego do zasilenia
stacji?

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Przylacze elektryczne zostanie wykonane przez Zamawiajgcego, na koszt Zamawiajacego.

Tres$¢ pytania nr 2:

Po czyjej stronie jest koszt wykonania przylgcza gazowego do zasilenia stacji?

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Dostawca gazu nie ponosi kosztu wykonania przylgcza gazowego do stacji. Ten zakres prac
lezy po stronie Zamawiajgcego.

Tres$¢ pytania nr 3:

Moc przylgcza gazowego jest za mata w stosunku do wymagan z postepowania: 1800 Nm>/h/
6 godzin okna tankowania daje min 300 Nm’/h. Aby sprosta¢ wymaganiom nalezaloby
zwigkszy¢ moc przytagczeniows przylacza gazowego do min 300 Nm?*/h.

Odpowiedz na pytanie nr 3:

Zamawiajgcy zalgcza scan pisma Polskiej Spotki Gazownictwa Sp. z 0.0. , z ktérego wynika
mozliwo$¢ zwigkszenia mocy przylgczeniowej przylacza, jesli bedzie taka potrzeba.
Zamawiajgcy uwaza, ze przy zglaszanej liczbie pojazdéw (w przyszlodci moze zostaé
zwigkszona, nie uwzgledniamy rowniez pojazdéw obcych) 200 m3/godz powinno umozliwié
zatankowanie pojazdow Spotki. Pojazdy Zamawiajgcego przejezdza¢ beda okoto 200 km
dziennie kazdy, tj zuzywaty po okoto 100 m3 paliwa dziennie. 17 pojazdéw wymagato wiec
bedzie tgcznie okoto 1 700 m3 gazu dziennie. Zamawiajacy planuje 6 godzinne tankowanie
wolne (istnieje mozliwo$¢ wydhuzenia tego okresu o 1 godzing). Pozwoli to na zatankowanie
wszystkich pojazdéw jezeli kilka z nich zostanie zatankowane w trybie szybkim.

Tres¢ pytania nr 4:

Czy rzeczywiscie jest koniecznosé dwoch dystrybutoréw szybkiego tankowania?

Odpowiedz na pytanie nr 4:

Dwa dystrybutory szybkiego tankowania zwiekszylyby bezpieczefstwo tankowania w
przypadku awarii jednego z nich. Jezeli czas usuwania ewentualnej awarii jest krotki, to biorac
pod uwage przewidziang mozliwos¢é zatankowania pojazdéw przy pomocy wolnego
tankowania, Zamawiajacy zgadza sie na 1 dystrybutor szybkiego tankowania.

Tres¢ pytania nr 5:
Czy jest mozliwo$¢ tankowania calego taboru na wolnym tankowaniu oraz wydhizenia okna
tankowania (czy wszystkie autobusy zjezdzaja o 23:00 i wyjezdzaja o 5:00)? Jesli mozna



wydtuzy¢ okno tankowania (proponujemy od 20:00 do 6:00) i tankowaé autobusy na wolnym,
to nie ma potrzeby dwoéch dystrybutoréw szybkiego tankowania.

OdpowiedzZ na pytanie nr 5:

Zamawiajacy zatozyt budowg 10 stanowisk wolnego tankowania przy 17 pojazdach zasilanych
CNG (z mozliwoscia rozbudowy taboru). Nie bedzie wigc mozliwosci zatankowania
wszystkich pojazdéw wolnym tankowaniem. Pamigtaé jednak nalezy, ze autobusy zuzywaly
beda dziennie okoto 100 m3 paliwa kazdy (wyposazone majg by¢ w zbiorniki pozwalajace na
przejechanie min. 400 km, tzn Ze wystarcza w wiekszosci przypadkéw na 2 dni pracy-
tankowanie bedzie wigc tak naprawde dotankowywaniem). Pora nocna pozwala na
zatankowanie 10 pojazdow, tgcznie okoto 1 000 m3 paliwa. Pojazdy do odbioru odpadéw (2
sztuki) mogg by¢ tankowane szybko w dowolnej porze dnia. Tak wiec stacja musi posiadaé
mozliwo$¢ zatankowania szybkim tankowaniem min 5 autobuséw w godzinach 21-23.

Istnieje mozliwo$¢ wydtuzenia tankowania wolnego do godz. 6 rano.

Tresé pytania nr 6:

Tankowanie na szybkim jest mozliwe w 15 min. Pytanie tylko ile takich aut nalezy zatankowaé
na godzine?

Odpowiedz na pytanie nr 6:

Pojazdy beda zjezdzaé od 21 do 23. W tym czasie musi zosta¢ zatankowane min 5-6
autobuséw, co pozwoli zatankowaé reszte taboru na stanowiskach wolnego tankowania.

Tre&é pytania nr 7:

Czy uzgodnili Panstwo mozliwo$¢ wezesniejszego uruchomienia przylgcza gazowego, w
zwigzku z planowanym rozpoczgciem dostaw CNG od 14 grudnia 2020 r.

Odpowiedz na pytanie nr 7:

Zamawiajgcy wystapit do PSG Sp. z 0.0. z prosba o okreslenie harmonogramu budowy
przylacza, biorgc pod uwage termin dostawy pojazdow zasilanych CNG - potowa grudnia 2020
r. Scan odpowiedzi PSG w zatgczeniu.

Tres¢ pytania nr 8:

Czy jest mozliwo$¢ uzyskania od Pafistwa badan geotechnicznych gruntéw?
Odpowiedz na pytanie nr 8:

Zamawiajacy nie posiada badan geotechnicznych gruntéw.

Tresé pytania nr 9:

Cheieliby$my tez prosi¢ o przedtuzenie terminu sktadania ofert do 6.03.2020 r. godz. 11:00.
OdpowiedzZ na pytanie nr 9:

W dniu 10 stycznia 2020 r. Zamawiajacy dokonat zmiany terminu zlozenia i otwarcia ofert na
dzien 6.03.2020 r.
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SPOLKA GAZOWHNICTWA

Polska Spolka Gazownictwa sp. z o.0.
Qddzial Zaklad Gazowniczy w Bialymstoku
ul. Gen. 8. Sosabowskiego 24, 15-182 Bialystok
tel. 85 664 58 00, faks 85 664 59 40

Dziat Inwestycji i Remontow Przedsiebiorstwo Gospodarki
tel. 85 664 59 22 Komunalnej w Suwatkach
faks 85 664 59 80 Sp.z 0.0,
malgorzata.klepadlo@psgaz.pl ul. Sejnenska 82

16-400 Suwatki

Wasz znak:  pismo z dnia 07.01.2020r. Biatystok, 24.01.2020r.
Nasz znak: PSGBIIRSP.430.MK.004.20

Dot.; realizacji umowy przytaczeniowef 49288/10/19/W7005850/0z dnia 26.11.2019r. w celu
przylaczenia do sieci gazowej stacji tankowania paliwa CNG- Przedsigbiorstwa Gospodarki
Komunalnej w Suwatkach.

Szanowni Panstwo,

W odpowiedzi na Panstwa pisme z dnia 07.01.2020r., Polska Spdlka
Gazownictwa sp. z 0.0. Oddziat Zaktad Gazowniczy w Bialymstoku informuje, ze dotozy
wszelkich staran, aby proces uruchomienia przedmiotowego przytgcza nastgpit
w terminie Panstwa oczekiwan. Jednoczesnie pragniemy poinformowac, ze na chwile
obecna jestesmy na zaawansowanym etapie projektowania.

Odnosnie Panstwa pytania dotyczacego mozliwosci zwiekszenia w przyszilosci
mocy przytaczeniowej przylacza informujemy, iz istnieje mozliwos¢ zwigkszenia mocy
na przylaczu do poziomu 600 m¥h.
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Sprawe prowadzi: Malgorzata Klepadio, tel 85 664 59 22




